
Hazine ve Maliye Bakan-
lığı Vergi Denetim Kurulu 
(VDK), mükelleflerin vergi-
sel risklerini denetim ve ce-
za sürecine girmeden önce 
görebilmelerini sağlayacak 
yapay zeka destekli “Bilinç 
Platformu”nu bu yıl devre-
ye almaya hazırlanıyor.

Yeni sistemle birlikte ver-
gi idaresi ile mükellefler 

arasında daha şeffaf, reh-
berlik odaklı ve önleyici bir 
iletişim modeli oluşturul-
ması hedefleniyor. Web ta-
banlı çalışacak platform sa-
yesinde mükellefler, VDK 
tarafından tespit edilen 
vergisel risklerini doğrudan 
görüntüleyebilecek ve olası 
sorunları önceden değer-
lendirme fırsatı bulacak.
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Van’ın Çaldıran ilçesinde iki otomobi-
lin çarpışması sonucu meydana gelen 
trafik kazasında 4 kişi hayatını kaybet-
ti, 4 kişi yaralandı. Kaza, Çaldıran-Özalp 
yol ayrımında henüz belirlenemeyen bir 
nedenle gerçekleşti. Kazanın nedenine 
ilişkin soruşturma başlatıldı.

Bursa’daki enginar işleme tesis-
lerinde çalışan bazı işçilerin aylık 
kazancı 240 bin TL’ye kadar ulaşıyor. 
Günlük yaklaşık 1000 enginar soyan 
işçiler, performanslarına bağlı olarak 
yüksek gelir elde ediyor.

Türkiye’de birçok sektör nitelikli ve 
niteliksiz iş gücü bulmakta zorlanır-
ken, tarım ve gıda işleme alanında 
ciddi eleman açığı yaşanıyor. İşve-
renler, masa başı işlerin daha fazla 
tercih edildiğini, fiziksel emek gerek-
tiren işlere ise ilginin giderek azaldı-
ğını belirtiyor.

TBMM Genel Kurulu’nda görüşü-
lecek kanun teklifiyle, alkollü içki 
üreten, ithal eden veya pazarlayan 
firmaların marka, logo ve ürün gör-
sellerini kullanarak etkinliklere, yayın-
lara ve sosyal medya paylaşımlarına 
destek vermesi yasaklanacak.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Türkiye’de yılda ortalama 
1,3 milyon gıda denetimi yapıldığını 
açıkladı. 7 Haziran Dünya Gıda Gü-
venilirliği Günü dolayısıyla sosyal 
medya hesabından açıklama yapan 
Yumaklı, amaçlarının sofralara ulaşan 
her ürünün izlenebilir ve uluslararası 
standartlarda güvenilir olmasını sağ-
lamak olduğunu vurguladı.

Türkiye Büyük Millet Meclisi 
(TBMM) Genel Kurulu, bu hafta 
tarım, orman ve su alanlarına 
ilişkin önemli düzenlemeler içe-
ren kanun teklifini ele alacak. 

Teklifte su yapılarının güvenli-
ğinden şeker pancarı fiyatlarına, 
karbon yutak ormanlarından ka-
çak yapıların abonelik işlemleri-
ne kadar birçok başlık yer alıyor.

TBMM’de Bu Hafta Tarım, Orman 
ve Su Düzenlemeleri Görüşülecek

Van’da Katliam Gibi Kaza:Van’da Katliam Gibi Kaza:

4 ÖLÜ, 4 YARALI4 ÖLÜ, 4 YARALI

Lübnan’ın güneyindeki Hiyam 
kasabasında Hizbullah’a ait bir 
insansız hava aracının, işgal or-
dusuna ait Hummer aracını hedef 
alması sonucu 4 işgal askeri 
yaralandı. Olayı işgal ordusu ve 
israil basını doğruladı.

İşgal hükümeti, savaşın başlan-

gıcından bu yana hastanelere 
kabul edilen yaralı sayısının 9 bin 
26’ya ulaştığını, kuzey cephesinde 
ise ateşkes sonrası 1125 yaralı 
kaydedildiğini açıkladı. Geçen hafta 
Güney Lübnan’daki çatışmalarda 
bir yüzbaşı ve Givati Tugayı’na 
bağlı bir askerin öldüğü bildirildi.

Hizbullah İşgalcileri Vurmaya Devam Ediyor:Hizbullah İşgalcileri Vurmaya Devam Ediyor:

Mil-Diyanet Sen Genel 
Başkanı Celaleddin Gül, bazı 
camilerde Türkiye-Avustralya 
milli maçının izlenmesi için 
ekran kurulacağı yönündeki 
paylaşımlara tepki gösterdi. 
Gül, camilerin spor müsabaka-
larının izlendiği yerler değil, 
ibadet, ilim ve irşat merkezle-

ri olduğunu vurguladı.
Gül, gençleri camilere çek-

me gayretinin kıymetli oldu-
ğunu ancak mabedin asli 
fonksiyonunun korunması 
gerektiğini belirterek, “Bu tür 
faaliyetler cami hariminde de-
ğil, müştemilat veya sosyal 
alanlarda yapılmalı” dedi.

Camide Maç 
Seyretmeye Tekiler 

Gelmeye Devam Ediyor

SİYONİSTLERİN İHLALLERİNE SAHADAN CEVAP:SİYONİSTLERİN İHLALLERİNE SAHADAN CEVAP:

Soykırımcı israil ordusunun Pa-
zar günü Gazze›nin kuzeyinde, 
orta kesiminde ve güneyinde ger-
çekleştirdiği saldırılar sonucu 8 Fi-
listinlinin şehit olduğu bildirildi. 
israile ait bir insansız hava aracının 
Han Yunus’un batısındaki Reşid 

Caddesi üzerinde bulunan En-Nas 
Kavşağı’ndaki bir polis noktasını iki 
füzeyle hedef alması sonucu 5 kişi 
şehit oldu, 10 kişi de yaralandı. is-
rail savaş gemilerinin Deyr el-
Belah açıklarında açtığı ateş sonu-
cu bir Filistinli balıkçı şehit oldu, 

bir balıkçı da yaralandı. Gazze’deki 
Filistin Sağlık Bakanlığı, son 24 
saat içerisinde hastanelere 10 şe-
hit ve 36 yaralının ulaştırıldığını 
açıkladı. İsraile ait bir insansız 
hava aracının, Cumartesi günü de 
Gazze kentinin batısındaki Nüfus 

ve Pasaportlar Bölgesi’nde, Nur 
Görme Engelliler Merkezi yakınla-
rında bulunan yerinden edilmiş si-
villerin kaldığı bir çadırı hedef al-
ması sonucu aralarında bir kadının 
da bulunduğu 7 Filistinli şehit 
oldu, yaklaşık 15 kişi de yaralandı.

SİYONİSTLERİN ATEŞKES İHLALLERİ DEVAM EDİYOR

israilin saldırıları, Mısır’ın baş-
kenti Kahire’de başlayan ateşkes 
müzakereleriyle eş zamanlı olarak 
sürüyor. Hamas Hareketi, Filistinli 
gruplar ve arabulucularla görüşme-
lere başlayarak Ekim 2025’te imza-

lanan ateşkes anlaşmasının ikinci 
aşamasına ilişkin anlaşmazlıkların 
giderilmesi ve ilk aşamanın uygu-
lanmasına yönelik talepler konu-
sunda uzlaşı sağlamaya çalışıyor. 
Hamas ile Mısırlı, Katarlı ve Türkiye-

li arabulucular arasındaki ilk top-
lantı cumartesi öğle saatlerinde 
Mısır Genel İstihbarat Merkezi’nde 
yaptı. Filistinli grupların kendi ara-
larında yaptıkları görüşmelerde, is-
railin Şubat ayı sonundan bu yana 

belirgin şekilde artan saldırılarını 
ve ihlallerini genişletmesinin önü-
ne geçebilmek için mümkün olan 
en yüksek düzeyde esneklik göste-
rilmesi konusunda mutabakata 
vardıkları aktarıldı.

MÜZAKERELERİN GÖLGESİNDE SALDIRILAR

Soykırımcı israilin Batı Şeria ve 
Gazze’deki saldırılarına karşı Siyo-
nistleri hedef alan direniş eylem-
lerinde de artış meydana geldi. 
Geçtiğimiz hafta Batı Şeria ve iş-
gal altındaki Kudüs’te direniş faa-

liyetleri devam etti ve 54 direniş 
eylemi kaydedildi. Son olarak dün 
işgal altındaki topraklarda birden 
fazla noktayı hedef alan silahlı ey-
lemde 1 siyonist öldü, 5 kişi yara-
landı. israil Kanal 12’nin aktardı-

ğına göre eylem, Kokhav Yair ve 
çevresindeki farklı noktalarda ger-
çekleştirildi. Aynı zamanda Kanal 
15, Kalkilya’nın doğusundaki “Tzur 
Yitzhak yerleşimine” silahlı kişile-
rin sızmış olabileceğine dair şüp-

he bulunduğunu bildirdi. Öte yan-
dan soykırımcı israil Başbakanı 
Binyamin Netanyahu’nun olayın 
ardından güvenlik değerlendirme 
toplantısı yaptığı ve yetkililerden 
bilgi aldığı açıklandı.

DİRENİŞÇİLERİN EYLEMLERİ DE SÜRÜYOR

HAMAS, yaptığı açıklamada, 
operasyonların Gazze Şeridi’ne 
yönelik devam eden saldırganlığı-
na ve Batı Şeria ile Kudüs’te halkı 
hedef alan Yahudileştirme, katli-
amlar, yerleşim yeri inşaatı, bas-

kınlar ve saldırılar gibi devam 
eden suçlara yanıt olarak gerçek-
leştirildiğini belirtti. Hareket, iş-
galin, baskı ve suçlarında ne kadar 
ileri giderse gitsin, cesur Batı Şeri-
a’daki direnişin yayılmasını dur-

duramayacağını ve halkın özgür-
lüklerine kavuşana ve haklarını 
eksiksiz ve hiçbir kısıtlama olmak-
sızın geri kazanana kadar azim ve 
direniş yoluna devam edeceğini 
vurguladı. Hareket, uluslararası 

toplumu sorumluluklarını üstlen-
meye, işgalin Filistin halkına ve 
topraklarına yönelik terörizmini 
durdurmak için çalışmaya, saldır-
ganlığına son vermeye ve suçlu li-
derlerini hesap vermeye çağırdı.

HAMAS: BU OPERASYONLAR BASKILARA YANIT

Bursa’da Enginar 
İşçileri Ayda 240 
Bin TL Kazanıyor

İçki firmalarına 
yeni yasak yolda

Ateşkese rağmen 
Gazze’ye yönelik saldı-
rılarını sürdüren soykı-
rımcı israil rejimi, sınır 

kapılarının kapalı 
tutulması ve insani yar-

dımların engellenmesi 
nedeniyle bölgeyi derin 

bir insani felakete 
sürüklüyor. Gazze’de 

balıkçılıktan ulaşıma, 
enerji altyapısından 
sağlık hizmetlerine 

kadar birçok sektör çök-
me noktasına gelirken, 
işgalcinin devam eden 
ihlallerine karşı Filistin 

direnişinin eylemleri de 
artışa geçti. Son olarak 
işgal altındaki toprak-

larda birden fazla nok-
tayı hedef alan silahlı 

eylemde bir siyonist 
öldürülürken, çok sayı-

da kişi de yaralandı.

İzmir’deki hastane açılışında 
Kürt kadınlarını etnik kimliği ve 
bedeni üzerinden iğrenç bir fıkra 
malzemesi yapan Koç Holding 
Şeref Başkanı Rahmi Koç’un oluş-
turduğu skandal kamuoyunda 
büyük bir infial dalgasına yol açtı. 
Rahmi Koç’un aşağılayıcı skandal 
ifadelerine karşı tepkiler büyürken 
HÜDA PAR hukuki bir adım attı.

HÜDA PAR İnsan Hakları ve 
Hukuk İşleri Başkanlığı, Rahmi 
Mustafa Koç’un İzmir’deki hasta-

ne açılışında Kürt kadınlarını 
hedef alan ahlak dışı sözleri 
nedeniyle suç duyurusunda bu-
lunduğunu duyurdu. Partiden 
yapılan açıklamada: “Kürt kimliği 
bir fıkra malzemesi değildir. Kürt 
kadını da hiçbir elit protokol 
ortamında alay konusu yapıla-
maz. Kimden gelirse gelsin; etnik, 
cinsiyetçi ve aşağılayıcı her türlü 
söylemi reddediyoruz.

Bu kapsamda, söz konusu 
ifadelerin TCK’nın 216/2. madde-

sinde düzenlenen “halkın bir 
kesimini sosyal sınıf, ırk, din, mez-
hep, cinsiyet veya bölge farklılığı-
na dayanarak alenen aşağılama” 
suçunu oluşturduğundan gerekli 
hukuki başvuruları yapacağımızı 
ve süreci yakından takip edeceği-
mizi kamuoyuna ilan ediyoruz.” 
İfadelerine yer verildi.

HÜDA PAR’DAN HÜDA PAR’DAN 
RAHMRAHMii KOÇ’A  KOÇ’A 
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Vergide İkazVergide İkaz
Dönemi BaşlıyorDönemi Başlıyor

KÜDÜS’TE KÜDÜS’TE 
DİRENİŞ DİRENİŞ 

EYLEMLERİEYLEMLERİ

Koç Holding’e
ÇIFTE SILAHLI

SALDIRI
 İstanbul Maltepe’de bulunan Koç Holding’e 

bağlı Otokoç Genel Müdürlüğü’ne sabah saat-
lerinde maskeli iki kişi tarafından silahlı saldırı 
düzenlendi. Aynı gün Antalya Kepez’deki 
Otokoç galerisi de hedef alındı. Olaylarda can 
kaybı yaşanmazken toplam beş şüpheli gözal-
tına alındı. Savcılık soruşturma başlattı.

Bakan Yumaklı:Bakan Yumaklı:
Yılda 1,3Yılda 1,3
Milyon Gıda Milyon Gıda 
DenetimiDenetimi


